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Univerzita Karlova používá řadu informačních systémů, které pomáhají vyřizovat studijní povinnosti, komunikovat,
pracovat s dokumenty, získávat informace nebo spravovat administrativu.
Ať už jste student, zaměstnanec nebo uchazeč, je dobré vědět, k čemu který systém slouží, jak se do něj přihlásit
a kde najdete návody či podporu.

Jak se do systémů přihlásit
Většina systémů využívá přihlášení prostřednictvím CAS (nejčastější varianta).
U některých služeb se můžete přihlašovat:
univerzitním e-mailem / Microsoft účtem,
fakultním účtem,
jiným specifickým způsobem.
Způsob přihlášení je vždy uveden na stránce konkrétní aplikace - „Přihlášení: CAS / e-mail / fakultní účet / jiné“

Základní pravidla pro práci se systémy UK
Při používání univerzitních systémů doporučujeme:
Používejte pouze oficiální odkazy z webu UK,
Chraňte své příhlašovací údaje a nikomu je nesdělujte,
Po práci na sdíleném nebo veřejném počítači se vždy odhlaste,
Pravidelně měňte heslo a používejte dvoufaktorové ověření,
Aktualizujte zařízení, ze kterých se přihlašujete,
Neinstalujte neznámé aplikace třetích stran.
Tyto jednoduché kroky výrazně snižují riziko zneužití účtu nebo dat.

Přehledný souhrn klíčových systémů UK:

Centrální vyhledávač UK A-Ž
UKAŽ  umožňuje prohledávat současně tištěné, digitalizované a elektronické informační zdroje dostupné na Univerzitě
Karlově.
Online platby KOPLA
KOPLA je platební systém pro online platby kartou za vybrané služby a poplatky na Univerzitě Karlově.
Využívá se zejména v případech, kdy je potřeba zajistit bezpečné a správné spárování platby s konkrétní univerzitní
službou nebo pracovištěm.
Podrobné informace o fungování systému KOPLA, možnostech jeho využití a technických podmínkách najdete na webu
ÚVT - Online platby KOPLA .

Rychlé shrnutí

UK používá řadu systémů pro studium, komunikaci a administrativu.
Do většiny z nich se přihlašujete přes CAS — jedno heslo, jedna identita.

https://cuni.primo.exlibrisgroup.com/discovery/search?vid=420CKIS_INST:UKAZ&lang=cs
https://uvt.cuni.cz/UVT-1207.html
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Klíčové systémy: SIS, Microsoft 365, Eduroam, UK aplikace, Moodle.
Používejte dvoufaktorové ověřování a držte se bezpečného chování online.
V případě potíží se vždy obracejte na IT podporu své fakulty, a teprve následně na  centrální helpdesk .

http://servicedesk.cuni.cz

